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1) L'étendu de I'ensemble des valeurs 8;7;11;3;4;9; 2est......

a |8
b |9
c |10
d |11

2)Si:Y(x— X )% =24 estd'un ensemble de 6 valeurs donc: O=.....

a |-4
b |-2
c |2
d 4

3)Si:y ox xety=6quandx=12, alorsquand x=6;y = .....c.....
9

o o | T | o

6
3
1

4)Si: X={1; 2} ,y={4; 5} et R est une relation de X vers Y ou aRb signifie que

a+b =6 pourtoutac XetbcY alors: lequel des couples suivants appartient

au graph R?
(1;5)
(1;2)

c|(5;4)

q | (L4)
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5)Sif(x)=mx?*+2;f(1)=0alors: m=........
a |3
b |-2
c |2
d -3

6)Sif:R— R telque f(x) = 2 se représente par une droite qui coupe I'axe des

Y au point............
al|(2;0)
b |(0;2)
c |(-2;0)
d |(0;-2)
7)Si7x=3y,alors:%X =....errrreuene
y
a |l
b | zéro
3
C —
7
d |’
3
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8)Si:7m=5n;a|orsl47m S rvvveeeeeenens
10
5
3
C
5
5
d —
8
9) Si 3; x; 9 sont proportionels alors : x = ...........
a |27
b | +3v3
c |-27
d |6
10)Si:y=7x,alors:y q weeee.
X
x -7
c |x+ 7
1
d |x
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